

刚领录取通知书,转身就弄丢

这个粗心老爸急坏了,多亏民警帮找回

本报泰安7月10日讯(记者 邢志彬) 从邮局取回儿子南开大学的研究生录取通知书,不慎半路丢失,骑无牌摩托车寻找,被巡逻民警逮住。民警开车带着他寻找,15分钟找回通知书。10日上午,市民李西军给岱庙派出所送来锦旗致谢。

10日一早,市民李西军拿着

锦旗来到岱庙派出所,向民警说一声感谢。李西军说,他住在嘉德社区,儿子今年考上南开大学研究生,他非常高兴。得知录取通知书到达泰安,9日一早,他骑着摩托车到邮局领,李西军把通知书装进一个黑色塑料袋,挂在车把上喜滋滋地往家走。

李西军感觉儿子考上研究生

是大喜事,回家路上顺道东湖路市场,决定买些好菜庆祝。在东关村附近停车买东西时,李西军发现装录取通知书的袋子不见了。“当时我就蒙了,怎么也想不起丢在哪儿。”李西军说,他围着东湖公园找了一个多小时也没找到。

9日上午9点左右,岱庙派出所民警滕庆巡逻中看见李西

军骑一辆无牌摩托车走走停停,走不远就下车到路边看看,有点可疑。在东湖路把李西军拦住询问,李西军焦急地说正在找证件——用黑塑料袋包着的南开大学研究生录取通知书。

民警首先暂扣了这辆无牌摩托车,安排协警把摩托车骑回派出所,又让李西军坐进警车继续寻

找,重点放在他早晨路过的地方。15分钟后,警车转到东关村附近一条小胡同,滕庆发现了黑色的塑料袋,录取通知书完好无损。

李西军说,民警扣了无牌摩托车,他一点不当回事儿,民警帮助找回录取通知书,他非常感激。给岱庙派出所送来锦旗,表示谢意。



联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

联通3G手机拍客



该图片由联通3G手机拍摄

横过来了

10日,104国道向中天门大街匝道上,一辆装满钢材的大货车撞到路沿石上。超载货车爬坡时溜车,司机借路沿石才停下。 本报通讯员 王昭东 摄

半夜带刀子瞎转 专抢单身女子

本报7月10日讯(记者 王鹏 通讯员 吕黛婷) 泰城男子李某瞄准夜行单身女子,持刀抢劫后猥亵。9日,泰山区人民检察院以涉嫌抢劫罪对犯罪嫌疑人李某批准逮捕。

6月28日22时许,犯罪嫌疑人李某拿着刀子出来转悠,他的想法很“简单”:找单身年轻女子,先抢她们钱,然后再摸摸她们。李某转到岱庙南门时,看见被害人王某正一个人赶路,李某尾随王某到升平小区,在楼道内用刀抵住王某脖子让她交出钱和贵重物品,李某拿到财物准备非礼王某,王某劝说李某并准备喊救命,李某拿着财物逃跑。

9日记者了解到,泰山区人民检察院以涉嫌抢劫罪对犯罪嫌疑人李某批准逮捕。李某交代,选

择深夜对单身女子下手是因为夜深人静行人较少,容易逃脱,单身女子势单力薄比较好对付。

检察官提醒,夏季是抢夺、抢劫案件高发期。夜行单身女子外出时不要携带大量现金和戴贵重首饰,大额交易和消费尽量使用银行卡,手机不要挂在胸前。夜间选择行人较多、靠近人行道右侧行走,经常夜晚外出或上中夜班的女性,应尽量结伴或家人接送。深夜避开空旷的立交桥、地下通道、公共厕所,植物茂盛的绿化带、街心花园、僻静的小道小巷等。避免在路中央和车辆容易靠近的地方停留;如遇抢劫,应和歹徒巧妙周旋,切忌逞一时之勇而受到不必要的伤害,并尽量记清歹徒的体貌特征(如发型、身高、脸部、衣着、口音)以及逃跑方向,及时报案。

醉酒上路撞坏五辆车

赔了三万六,现已被刑拘

本报泰安7月10日讯(记者 曹剑 通讯员 周惠娟 高峰) 喝了半斤白酒和三瓶啤酒,在货车上睡一觉上路后发生事故,连撞两辆机动车,还撞断路灯杆,路灯杆又砸中三辆车。交警检测驾驶员血液酒精含量178mg/100ml,属于醉酒驾驶。

9日中午,驾驶员王某到新泰市小协镇郭家泉一家电动自行车门头送配件,经不住门头房经理劝让,中午留下吃饭,喝了半斤白酒,还喝了三瓶啤酒。饭后王某在他的厢式货车里睡着了。醒来已是下午5

点多。王某家住青云街道办事处,应该沿蒙馆路调转头向东行驶,王某迷迷糊糊地发动车子却向西驶去。

晚上7点左右,王某行驶至宫里镇政府路口时,对面一辆超车的货车快速驶来,王某向右猛打方向盘,避开了货车,却撞上一辆停在路边的面包车,王某货车不减速冲过路边花坛,撞倒一根路灯杆。王某此时才想起刹车,撞倒路边的一辆皮卡车才停下。

王某从车上下来赶紧报警,这才看清自己走错方向。新泰市公安局交

警大队事故处理二中队民警勘查发现,王某撞坏两辆机动车,撞倒的路灯杆砸坏路边一辆三轮摩托车上的物品,以及一辆电动车和一辆自行车。幸运的是,除王某脚部受外伤,其他人没有受伤。

交警让王某用呼气式酒精测试仪检测,结果为178mg/100ml,属醉酒驾驶。当晚新泰市公安局以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。10日上午,在交警协调下,王某除维修碰坏的车辆以外,另赔偿受损的5位当事人36000元。王某现已被刑事拘留,等待进一步处理。